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E4_BA_AC_E5_A4_A7_E5_c73_111866.htm 一、填空（共20分

） 1、某公司1998整个年度在外流通的普通股为200,000股，公

司在1999年4月1日进行了2比1的股票分割，在1999年7月1日出

售库藏股40,000股；该公司1998年度净收益为600,000元，1999

年度净收益为525,000元。该公司1999年的比较损益表上应列

报1998年的每股盈余是（ ），1999年的每股盈余是（ ）。（

本小题每空2分） 2、1994年7月1日，某公司以400,000元的价

格一台设备，估计使用年限为8年，期末无残值，采用直线法

计提折旧。1997年1月1日公司估计该设备尚可用4年，并

有35,000元的残值。该公司1997年所确认的当年折旧费用应为

（ ）元。（2分） 3、某公司让售40,000元的应收帐款给客帐

代理商（无追索权），客帐代理商同意以此金额给予融资，

但要收取10％的手续费。另外，两方协商的预计销货退回和

折让额为3,000元，让售方（即某公司）让售时应记录的损失

或费用为（ ）元。（2分） 4、为了便于审计报告使用者根据

审计意见来了解和判断被审计单位的财务状况、经营成果和

（ ）情况，发挥审计报告的作用，编制及使用审计报告时，

应当符合的基本要求包括：内容要全面完整；审计证据要确

凿；审计报告的使用要恰当；另外，就是（ ）（每空2分） 5

、验资一般分为设立验资和（ ）两种类型。设立验资是批注

册会计师依法接受委托，对设立的被审单位的（ ）的真实性

、合法性进行的审验。（每空2分） 6、注册会计师的职业道

德，是批注册会计师的（ ）、职业纪律、（ ）及职业责任等



的总称。（每空1分） 7、如果注册会计师设定：如果总体中

包含2％或2％以上的欺诈性项目，那么在95％的可依赖程度

下，样本将显示出不实的凭单。通过查图表可知：在预期总

体误差为0％及可容忍误差为2％时，所需的样本量为149个。

经注册会计师选取并审查149个样本后，未发现有不实情形，

则注册会计师有（ ）的把握说总体中的不实凭单不超过（ ）

。（每空1分） 二、判断对错（每题2分，共8分） 1、 养老金

会计中，对前期服务成本的摊销，预期服务年数法（或称服

务年数总和法）与直线法相比，前者可以起到加速分摊的作

用。（ ） 2、 资本租赁租约如修改为营业租赁时，出租人所

确认的变更租约损失，不受存入保证金余额的影响。（ ） 3

、 在分析短期偿债能力时，流动比率与营运资金的作用并无

太大的差别。（ ） 4、 审计风险包括固有风险、控制风险和

检查风险。所谓固有风险，是指某一帐户或交易类别单独或

连同其他帐户、交易类别产生重大错报或漏报，而未能被实

质性测试发现的可能性。（ ） 三、综合题（共58分） 1、 下

列为宏友公司1998年6月30日分期付款销货的有关资料，该公

司采用分期付款法确认销货毛利，存货彩永续盘存制。 （1

） 该项分期付款销货的现销价格为1,096,870元，成本

为680,059元。 （2） 出售当天即收现金230,000元，其余每六

个月为一期，第一期在1998年12月31日，每期收款324,300元

，分三期收清。 （3） 利息按年利率12％计算。 要求：编

制1998年6月30日及1998年12月31日关于该项分期付款的有关

会计分录。（8分） 2、 汇风公司1997年12月31日和1998年12

月31日的简明资产负债表（单位：元）如下： 1998年1997年

现金12,50010,000应收帐款5,0002,500存货37,50030,000长期投



资018,000设备50,00040,000累计折旧(15,000)(12,500)

90,00088,000 应付帐款9,0007,500应付工资5,0005,500应付债券

（长期）40,00050,000普通股10,00010,000保留盈余26,00015,000

90,00088,000 1998年度净收益为45,000元。当年度出售一项设

备，该设备原始成本为5,000元，全部折旧都已计提完（原假

设没有残值），变卖收入为1,200元，盈余已包含在净收益中

。该年度公司还以6,500元的价格出售一项长期投资，损失也

已计入净收益。 要求：采用间接法编制1998年底的现金流量

表。（12分） 3、甲公司采用分批成本制度，该公司1999年底

多分摊制造费用如全部转入销货成本项下，则其净利润数

为$1,500,000，如按相对比例分别转入销货成本、产成品存货

、以及在产品存货三者项下，则净利润的数额为$1,100,000,现

在知道： 1）销货成本、产成品存货及在产品存货三者之间

的相对比例为3：1：1； 2）1999年多分摊制造费用占已分摊

制造费用总额的20％。 要求：计算1999年度的实际制造费用

。（10分） 4、东风工厂生产和销售两种产品：甲产品和乙产

品。两种产品的相关资料如下： 产品数量机器小时直接人工

数机器调整次数运送订单总次数零件数直接材料

甲10001005015205010000乙600080045015505090000 每个直接人

工小时为$200。其他关于制造费用的其他资料如下：作业活

动成本动因每一单位成本动因的成本材料处理零件数$0.5压 

磨机器小时28碾 碎零件数1装运运送订单次数1200机器调整机

器调整次数1800 要求： 1）以直接人工小时作为制造费用的

分摊基础，分别计算产品甲、乙的单位成本；（8分） 2）以

机器小时作为制造费用的分摊基础，分别计算产品甲、乙的

单位成本。（4分） 3）按照作业成本制所倡导的方法，分别



计算产品甲、乙的单位成本。（8分） 5、王丰利是永泰公司

的制造部的经理，他每月的红利是按照工厂的业绩、依照下

面的公司计算并给付的： 红利＝5％*（完成并转移出去的总

价格－完成并转移出去的总成本） 某年5月份工厂的成本资

料如下： 5月1日 在产品存货（完工程度为60％） 100件 本月

开始生产 800件 完成并转出 700件 5月31日 .在产品存货（完工

程度为50％） 200件 5月1日 存货成本： 前面部门转入的成本

20000 加工成本 10000 本期发生成本： 前面部门转入的成本

70000 直接原料 7000 加工成本 110000 转移出去的产成品单位

价格 $300 另外，假设加工成本在生产过程中平均发生，而直

接原料则在100％完工时投入。 要求：（1）计算王丰利经理5

月份的红利。（采用加权平均法）（5分） （2）计算王丰利

经理5月份的红利。（采用先进先出法）（3分） 四、简述题

（共14分） 1、为确定对内部控制制度的依赖程度，确定实质

性测试程序，必须对企业的内部控制制度进行调查了解、分

析和评价，即进行符合性测试。简述对应收帐款和应收票据

的内部控制制度进行符合性测试的主要工作。（8分） 2、假

如你和另外两个伙伴准备开一个小型的服装店，预计服装价

格在以后几年会逐渐上涨，而你们公司的存货也预计会逐渐

增加。由于你的会计知识比另外两个伙伴丰富，因此，他们

要求你写个简单的报告或备忘录，建议公司应使用哪种成本

流转假设和采用哪种成本评价方法对本公司比较有利，你的

目标是：（1）节税，（2）减轻帐务工作，（3）要使你的财

务报表能给银行留下好的印象，以便能得到额外的融资。 要

求：根据以上情况写一个简短的备忘录来解释你的观点。（6

分） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请
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